Конспект занятия по сказке «Пых»

Оборудование: фланелеграф, сказка «Пых» на фланелевой основе, репка, корзина с массажными мячами, основы  в форме ежей на каждого ребёнка, прищепки.

Задачи:

Образовательная: закрепить знания овощей, учить правильно называть овощи, знать, что они растут на огороде. Вспомнить и рассказать о еже.

Развивающая: развивать познавательный интерес, внимание, память, мелкую моторику пальцев рук. Развивать умение слушать и слышать воспитателя и отвечать на вопросы.

Воспитательная: воспитывать любовь к животным.

Ход занятия

	Этапы занятия
	Деятельность воспитателя
	Деятельность детей

	1. Орг. момент

2. Рассказывание сказки с помощью фланелеграфа

3. Беседа по сказке

4. Физ. минутка

5. Самомассаж

6. Вопросы на уточнение

7. Упражнение на мелкую моторику

8. Чтение стихотворения

9. Итог занятия
	- Сегодня мы с вами очутимся в знакомой нам сказке «Пых». Хотите? Тогда вставайте на ножки и повторяйте за мной:

Вокруг себя повернись,

В знакомой сказке очутись.

- Я буду рассказывать сказку и выкладывать её на фланелеграфе, а вы будете мне помогать.

- Какие овощи росли на огороде у бабушки и дедушки?

- Чего захотелось покушать деду?

- Принёс ли дед репку из огорода?

- Что случилось с бабкой?

- Кто принёс репку?

- Кого испугались дед с бабой?

- Какая Алёнушка?

- За каким овощем ходили дедушка с бабушкой?

Выходите, поиграем с репкой.

Сеял дед репку, приговаривал:

Будь ты репка, крупна,

Будь ты репка вкусна.

Иван, Иван – вырубай бурьян

Чтоб росла репка

Сладкая и крепкая.

Уродилась репка важная

Дивился на неё прохожий каждый:

Такой репки нигде не найдёшь.

За день не объедешь,

За три дня не обойдёшь.

Уж как мы семьёй

Вокруг репки сели,

Да за неделю половину съели.

Ох, и крепко запомнилась репка!

- Посмотрите, что за корзинка стоит возле репки? Что там?

- Посмотрите, это массажные шарики. На кого они похожи?

- Возьмите по одному.

Вот колючий быстрый ёжик.

Ты колючий, ну и что же.

Ч хочу тебя погладить, 

Я хочу с тобой поладить.

- Скажите, какой ёжик?

- Зачем ему колючки?

У нас в коробочке живут ёжики, только они без колючек. Давайте сделаем нашим ёжикам цветные весёлые колючки.

Вот какие, красивые и весёлые ёжики у на получились.

- Кто хочет рассказать про ёжика стихотворение?

Что ты ёж такой колючий?

Это я на всякий случай.

Знаешь, кто мои соседи –

Лисы, волки и медведи.


	Дети помогают рассказывать сказку.

Ответы детей

Сеют пальчиками «семена».

Наклоны,  дети «пропалывают» грядку.

Удивляются. Разводят руками.

Идут вокруг по кругу.

Приседание 2 раза.

«Кушают» репку.

Один из детей приносит корзинку.

- На ёжиков с колючками.

Катать между ладонями.

Сжимать в кулачках.

Гладить одной рукой и другой.

На основу в форме ежей дети крепят прищепки. 

2-3 индивидуальных прочтения.


